

# 我国成功发射 遥感卫星二十号



8月9日,搭载遥感卫星二十号的长征四号丙运载火箭点火升空。当日13时45分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将遥感卫星二十号送入太空。遥感卫星二十号主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域。这是长征系列运载火箭的第190次飞行。

【新华社记者 杨世尧 摄】

## 联合国官员说马航客机 失事调查仍因乌冲突受阻

新华社联合国8月8日电(记者 倪红梅 顾震球) 联合国负责人权事务的助理秘书长西蒙诺维奇8日说,马来西亚航空公司MH17航班失事的现场调查仍在进行,但乌克兰东部持续冲突阻碍了调查的进展。联合国安理会当天就乌克兰局势举行公开会议。西蒙诺维奇通报说,马航MH17航班坠毁的有关调查正在由荷兰牵头进行。尽管乌克兰政府已在坠机现场附近宣布了停火区,但当地动荡的安全局势仍持续阻碍调查进度。他呼吁立即停止冲突,保护坠机现场。西蒙诺维奇说,在乌克兰东部顿涅茨克和卢甘斯克的激战令人担忧,联合国人权监督小组的报告显示,当地人员伤亡不断增加,基础设施严重受

损。根据联合国人权监督小组和世界卫生组织提供的数据,从4月中旬冲突开始至8月7日,乌克兰东部冲突已造成1543人死亡,其中包括平民、军人和武装团体人员,另有4396人受伤,而实际伤亡人数可能更多。西蒙诺维奇表示,乌克兰东部平均每天至少有50人在冲突中死亡,所有乌克兰人都因冲突付出惨重代价。冲突造成的政治和经济后果则远远超出乌克兰边界,马航MH17民用客机坠毁的惨剧就是一个极端例子。7月17日,马航MH17航班在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上298人全部遇难。由于坠机现场附近乌克兰政府军与民间武装激战不断,搜寻罹难者遗骸、现场调查等几度受阻。

## 日本青森发生6.1级地震

新华社东京8月10日电(记者 刘秀峰 冯武勇) 据日本气象厅消息,日本青森县东部近海10日发生6.1级地震,没有引发海啸的危险。地震发生在当地时间10日12时43分左右。日本气象厅消息说,此次地震震中位于日本青森县东部近海,北纬41.1度,东经142.3度,震源深度为50公

里。青森县东部地区有较强震感,地震没有引发海啸的危险。另据美国地质勘探局地震信息网消息,此次地震震级为6.0级,震源深度37.7公里。受此次地震影响,日本东北部的新干线一度停止运行,不久后运行重启。据东北电力公司消息,青森县东通核电站没有发生异常。

### 国际观察

## 美国军事打击伊拉克心态复杂

□ 新华社记者 周而捷 易爱军

在得到美国总统奥巴马授权后,美国国防部8日表示,美军当天向伊拉克北部的极端组织目标发动了第二波空袭。分析人士指出,在极端组织咄咄逼人的攻势压力下,美国相当“不情愿”地选择动武。由于缺乏友军和盟国的配合,空袭将难以扭转伊拉克的整体局势,并将令美国的中东政策遭到更大质疑。

### 美国无奈出手

今年6月初以来,以“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”为首的极端武装相继占领伊拉克北部、西部和东部大片地区,造成伊拉克安全局势急剧恶化。鉴于伊拉克危机中复杂的宗族和教派因素,美国一直不愿深度介入该国局势,一方面为避免被指在教派冲突中“站队”,另一方面也为了防止因贸然介入而再度深陷战争泥潭。最近几天,极端武装组织继续在伊拉克境内推进,并逼近伊北部城市、库尔德自治区首府埃尔比勒。由于美国在这个城市设有领事馆,同时派驻有美军顾问人员,美方利益顿时受到巨大威胁。此外,当地的冲突导致数十万人流离失所,一些教派民众不得不逃到山上避难,一场人道主义危机迫在眉睫。

分析人士指出,在利益和道义的双重压力之下,奥巴马“不情愿”地选择诉诸军事手段化解危机。有美国媒体评论说,一个带着从伊拉克撤军承诺上

台,并一直对军事介入持警惕态度的总统终于无奈地做出了军事打击的决定。

美国智库大西洋学会的军事专家帕维尔表示,虽然奥巴马政府一直在军事打击问题上非常谨慎,但局势的演变威胁到了美国的安全利益,从而使得这种谨慎受到挑战。

### 军事介入引质疑

分析人士认为,经历了旷日持久的伊拉克战争后,美国民众已经普遍产生厌战情绪,如今美国总统再度选择军事介入,必将引发民意反弹。

奥巴马在7日的讲话中竭力为自己的军事决定做辩护。他称军事方案是“有限度的”,旨在保护美国利益并化解人道主义危机,并再次强调不会派地面部队进入伊拉克,以免美国再度深陷战争泥潭。

然而美国学者和媒体立即指出,中东局势的复杂性随时可能导致一个本意良好的方案“脱轨”,引发意料不到的后果,奥巴马政府应对此做好充分的准备。

空袭开始后,媒体还将一系列问题抛向奥巴马政府:空袭何时结束?军事行动的目标仅仅是帮助被困的少数族裔平民以及避免埃尔比勒沦陷吗?抑或这仅仅是美军进一步行动的开始,最终目标是将极端武装分子彻底赶出伊拉克?

白宫发言人欧内斯特8日表示,奥巴马尚未设定具体的空袭结束时间,美方将基于现场实际情况做出决定,并将时刻对其进行评估。

国会众议院议长博纳对奥巴马政

府缺乏指导军事行动的长期计划表示“诧异”。他当天通过声明表示,奥巴马应该有一个长期的伊拉克战略方案,该方案应在公众和国会的支持下实施。

### 空袭作用有限

美军当天的空袭目标是“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的炮阵地。美军两架F/A-18型战斗机参与空袭,投下了两枚500磅的激光制导炸弹。此后不久,美军又发动了第二波空袭。

分析人士指出,在没有地面部队配合的情况下,“定点空袭”对遏制极端组织的扩张作用有限,要想扭转伊拉克局势,还需伊国内安全力量的支持以及地区和国际组织的协调配合。

前美国国务院中东情报处官员怀特对新华社记者表示,由于奥巴马已经排除派遣地面部队这一选项,美军需要伊拉克安全部队的配合才能达到遏制极端组织的目标,否则投放再多的炸弹也很难获得显著的军事效果。

怀特还表示,军事行动的成效在很大程度上取决于美国能否联合中东地区其他国家共同对抗极端武装分子。土耳其和伊朗是伊拉克危机前最重要的制衡力量,两国都不希望看到大量伊拉克难民涌入,但从目前来看,由于美军已经动手,这两个国家都乐于维持观望态度。

《纽约时报》在8日的社论中指出,做出空袭决定后,奥巴马的下一步任务是构建阿盟和联合国参与的广泛的战略方案,“而目前还是一个开始”。

【新华社华盛顿8月8日电】

## 今年7月份各类自然灾害 共造成全国302人死亡

据新华社北京8月9日电 民政部网站9日公布了由民政部、国家减灾办发布的2014年7月份全国灾情。数据显示,7月份各类自然灾害共造成全国8012.5万人次受灾,302人死亡,64人失踪,204.5万人次紧急转移安置,78.1万人次需紧急生活救助。

经核定,7月份我国自然灾害以台风、洪涝、干旱灾害为主,风雹、地震、山体崩塌、滑坡、泥石流、森林草原火灾和风暴潮等灾害也有不同程度发生。各类自然灾害还造成10.7万间房屋倒塌,

91.1万间不同程度损坏;农作物受灾面积8652.8千公顷,其中绝收943.1千公顷;直接经济损失1006.6亿元。

与近十年同期相比,7月份灾情除直接经济损失有所增加外,其余各项损失指标均有减少。其中,倒塌房屋数量减少超过7成,因灾死亡失踪人口减少4成,紧急转移安置人口减少超过3成。

7月份共有2个台风登陆我国,登陆个数与常年持平,但灾情明显偏重,直接经济损失位居近十年同期第一,死亡失踪人口、农作物绝收面积、倒塌

房屋数量仅次于2006年同期。

此外,入夏以来,西北、华北、黄淮、长江上中游及西南地区降水偏少,黄淮大部、华北东部、陕西中南部、甘肃东部等地降雨偏少2成以上,其中河南比常年同期偏少6成,为1961年以来历史同期最少。进入7月份,华北、黄淮部分地区连续多日出现35摄氏度以上高温天气,多地发生极端高温事件。受高温少雨天气影响,内蒙古、河南、湖北、宁夏等13个省(自治区)遭受旱灾。

## 我国旅游业密切关注埃博拉疫情

新华社北京8月10日电(记者 钱春弦) 西非地区爆发埃博拉疫情引发全球关注,作为世界主要入境旅游大国,我国旅游业正密切关注有关疫情,呼吁公众理性应对。

记者10日从国家旅游局获悉,目前正值暑期出入境高峰,我国公民出境旅游秩序井然,受影响有限。当前我国公民暑期赴非旅游目的地,主

要集中在肯尼亚、毛里求斯、南非、埃及、突尼斯等国,距离西非疫区数千公里,目前这些国家尚无疑似病例报道。

国旅总社、中旅总社、中青旅、携程、凯撒等出境旅游企业负责人在接受记者采访时表示,将密切关注疫情发展,一旦国家相关部门发布警示及限制性信息,将果断采取相应措施;并建议拟出境游客提前接种疫苗,同时

理性看待疫情,勿须恐慌。

据悉,此前国家质检总局、国家旅游局联合下发《关于加强国际旅行者健康保障工作的通知》。国家旅游局也专门下发《关于防止非洲埃博拉病毒传入我国的公告》,要求出入境游客积极配合卫生检疫检查工作,有相关症状者,应立即就医,并主动向检验检疫机构申报。

## 湖南城乡居民养老保险“并轨”成现实

据新华社长沙8月9日专电(记者 李捷) 记者从湖南省人力资源和社会保障厅获悉,湖南省城乡居民养老保险将不再区分城乡。原先的新型农村养老保险(新农保)和城市居民养老保险(城居保)正式“并轨”,今后不论城乡,

居民养老保险缴费档次、财政补助标准和养老金待遇水平将全部统一。

《湖南省人民政府关于建立统一的城乡居民基本养老保险制度的实施意见》已于近日印发并开始实施。根据《意见》要求,城乡居民养老保险

基金由个人缴费、集体补助、政府补贴三部分构成,每年个人缴费标准设为14个档次,与以前的新农保和城居保相比,增加了1500元、2000元、2500元和3000元4个档次,让参保人拥有更多的选择。

### 聚焦城市中心 掌握财富之道

## 大理滇西商务中心样板房开放媒体发布会暨投资洽谈会盛大举行



8月5日,由大理天城置业有限公司开发的大理滇西商务中心项目样板房开放媒体发布会暨投资洽谈会在其项目展示中心盛大举行。本次活动吸引了众多投资者热情参与,整个展示中心人声鼎沸,热闹非凡。

据了解,大理滇西商务中心是大理天城继大理紫云商贸街、鹭浦商贸街等项目的开发建设之后,认真总结、分析、提升并积极引入城市综合体设计理念,

以全新的规划设计、精心施工建设的又一力作,成为大理目前最大规模的城市综合体之一。该项目位于城市中心区域,将建成“开放的商业活力中心”,街区商铺密集,商业业态集中规划,打造以知名品牌、特色商品、诚信商家为一体的高品质商业核心区。

品牌商家入驻 商业盛况自此开启 当天上午,大理天城集团董事长郭云洲与各知名品牌入驻商家代表签订了战略合作协议,预示着大理滇西商务中心的商业盛况自此开启。据悉,当前签约入驻的部分品牌有:香港百老汇影城、诺优能、史努比、芭比、Levi's、CK、普普风、阿迪达斯、歌力思、迪柯尼、江南布衣、曼越香越南菜馆、一休快乐牛排、快乐柠檬、禾绿回转寿司、彩云外婆桥、苗香酒楼等。这些品牌商家的签约入驻,将进一步提升大理滇西商务中心的投资价值,为营造高品质的商业核心区奠定基础。

滇西商务中心超过10万㎡的商业建筑面积,大商圈小商铺,业态丰富,多种产业有机叠加和组合,将形成统一、高效运作的有机整体。除12幢高层住宅、写字楼外,项目商业区总共四层,商业区地下一层,地上三层均为商铺,地下一层为大型超市、小商品市场,地上一层将引进多家知名品牌,地上二层将作为精品百货区域,地上三层为休闲娱乐区,将引入电影院、KTV、高级SPA会所等。

样板房开放 开启投资进行时 品牌商家签约入驻,标志着大理滇西商务中心商业航程的开启;而样板房的盛大开放,则让意向置业者更为直观、清晰的看到该项目的住宅品质。据置业顾问介绍,样板房的装修风格为现代简约风格,简洁、大气,且功能性强,备受置业者的青睐。此次开放的样板房共两种户型:87.83㎡的户型,适合刚需置业者;138.59㎡的户型,适宜改善

型置业者。与户型图相比,样板房的打造让置业者实际的感受到房子的居住价值,无论是空间布局还是家具尺寸,均于户型大小协调契合,既不会显得拥挤也不会过于空旷。

另外,小编随机采访了一些参观样板房的置业者,他们纷纷表示,大理滇西商务中心地处市中心稀缺地段,配套齐全,品质较好,增值空间巨大,未来的发展前景不容小觑。“今天主要过来看样板房,对户型和设计都很满意,相较于我们这样的三口之家而言,比较合适。”市民张先生说。

### 配套活动种类繁多

据悉,此次活动中,除了赏心悦目的文艺表演外,开发商还为到场的嘉宾准备了丰富多彩的活动。在餐餐区,可口的甜点、水果、饮品琳琅满目,美食的诱惑让人无法拒绝;在手绘陶具区,家长与孩子一起专心地为陶具上色,体会

着绘画带来的亲子乐趣;在肖像素描区,艺术家们为嘉宾绘出栩栩如生的肖像画作,艺术感十足;还有那新奇的街头行为艺术,别具一格,将未来的滇西商务中心景象精彩呈现。

大理天城企业集团秉承了几十年来所坚守的诚实、守信和良好的企业信誉,不断强化工程质量管理,以打造良好的经商环境作为己任,把大理滇西商务中心建成放心工程、优质工程和卓越的商业经营、投资工程,让广大投资者投得放心、赚得舒心,竭力打造出高品质的中央商业核心区。

### >>>资料链接

大理滇西商务中心位于大理市下关主干道建设路与兴盛路的交汇处,总用地面积66408.37平方米,总建筑面积约50.4万平方米,由十二幢高层及地下停车场、地上三层商业裙楼组成。项目集都市购物中心、5A级写字楼、酒店式

### 新闻快览

#### 土耳其总统选举投票开始

据新华社伊斯坦布尔8月10日电(记者 陈铭 石竹影) 土耳其总统选举投票10日上午8时开始,5000多万选民将在全国各地投票选出新总统,现任总理埃尔多安呼声最高。

这是土耳其首次举行总统直选,3名候选人分别是执政的正义与发展党领导人埃尔多安、共和人民党和民族行动党联合提名的候选人伊赫桑奥卢和人民民主党候选人德米尔塔什。

#### 几内亚政府宣布关闭与利比里亚和塞拉利昂两国的边境

据新华社阿比让8月9日电(记者 文浩) 科纳克里消息:几内亚政府9日宣布将关闭与塞拉利昂和利比里亚两国的边境,以抑制边界地区人口流动所造成的病毒在三国间的交叉传染。

几内亚卫生部长雷米·拉马在当天的记者会上表示,由于一些“令人不安的消息”,该国政府将“暂时”关闭与塞拉利昂的边界。同时,为保险起见,该国与利比里亚的边界也将关闭。

#### 泰国试行免签证费 吸引中国游客

据新华社北京8月9日电(记者 钱春弦 钟永盛) 从8月9日至11月8日,泰国将为来自中国大陆及台湾的游客免除签证所需费用,此举将有助于今年以来受政局影响的泰国旅游市场再次“腾飞”。

去年我国游客赴泰旅游人数达402万人次,是泰国第一大入境旅游客源国。今年前5个月赴泰旅游人数达147万人次。业内人士指出,免签证费进一步提升泰国旅游的性价比,有望一扫今年以来东南亚旅游的“低迷”景象。目前泰国与韩国名列暑期出游热门目的地国家前列。



昨日,一名参展的女孩展示云南铜走银簪花工艺。

为期6天的创意云南2014文化产业博览会8月9日在昆明国际会展中心开幕,本届文博会以“文化创造财富·创意提升价值”为主题,全方位展示和推广云南省文化产业发展的最新成果。

【新华社发】



8月9日,新加坡武装部队官兵出席在新加坡滨海湾浮动舞台举行的国庆庆典仪式。

当日,新加坡庆祝独立49周年。【新华社发】